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EF~:REN~‘I= 1 TRAVAIL DEMANDE 1 DONNEES 1 EXIGENCES 1 REPONSES barême R 

C :1-02 2-l Colorier sur le schéma de nrincine, en bleu le -schéma de -identification exacte Schéma de nrincine: 12 

‘ i-32 passage de l’eau froide (EF) et en rouge le passage de principe so,ne d’ew “““.+ 

: l’eau chaude (ECS) 

co”~prel:loo Gkhr de co<npr9i;o- 
Dcz*.tir cc.w~~“‘!i par 

I’-r!*rnlté d” b<hW 
Ir”lu.i, 

2-2 A partir du schéma de nrincine, e,xpliquez, en -schéma de -explication complète -Princine de fonctionnement: 

respectant l’ordre chronologique des actions, k principe -chronologie respectée 14 _-----_ ---~ ---~ 

principe de fonctionnement du mitigeur thermostatique -présentation 12 _----~ ----- __------ _---- ___ 
si l’usager augmente la température à 38%. /2 

_-~ -------- ---~ --~ ------- 

----~ --~ --------- 

--------- - 

--------~ ------ 

-----___I --~----- 

-----------_-- _______ _ _____ 

_.--~---- 

----- -___- - ___._______._____.____ 

.~-- ------ -_--- ____ ---__ __. ~_-- 

.---~ -----------__-_----- 

------------__ 

-~---- ---- 

------ -_-_- ___- 

-----~ 

-- -- --- /lO 
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REF. TRAVAIL DEMANDE DONNEES EXIGENCES REPONSES Barème. 

; 11 3.1 Suivant les caractérisliques Le schéma de principe de la production Les convexsions sont ---__----_l_----_---I------ 

; 22 
hydrauliques du réseau donné, d’eau chaude sanitaire DT6. bonnes. 
convertksez dans les unités du fabncant 

-s--m- --------w--- 

et choisissez le type de pompe Les pompes repérées “6” sont 
correspondant aux paramètres. identiques. 

-_--__l--------------- 13 
Le choix de la pompe 

Document sur les pompes DR4. est juste et bien 
----------- 

>. 
Caractéristiques hydrauliques du réseau 

référencé. ---1-1- ------____ 

correspondant aux pompes “6”. __-__-------------- 

- débit “Qv”=1,67 x l@’ m3 / s ---1-1-------I------- 

= 0,00167 m3/s --_-----m----------w- 

- Pertes de charges = 39,24 KPa ---------w---1---_---I 

lPa= 1,02x 10Amce = 0,000102 mce --_-_--_----_-------l_________l_ 

-1-____1-_-----_----_-------I--- 
3.2 Quelle sera la vitesse de réglage des 
pompes “6”? Lavitesse donnée est _______-____- -__-___- ____ --__ /1 

boMe. 
------------------- -__-----_- 

:1 03 3.3 Sur le schéma de principe DT6, --_-------_------------- 
tracez en vert le circuit hydraulique Le schéma de principe de la production La couleur est 

d’eau chaude sanitaire DT6 respectée et le tracé est ---_-------_-_-------------- 
correspondant aux pertes de charges 
données. bon. --------e-m- __--_-_-_----- 12 

; 23 3.4 Les pompes “6” peuvent -__--- - _--- ------------- 

:2 04 
fonctionner en parallèle. Sur le Les courbes sont bien 
document millimétré tracez la courbe Document millimétré DT5 ---------------- m-e- 

tracées et permettent 
caraco de la pompe choisie “6”, de vér&x le -----------a---- /5 
et tracez la courbe caracté&tique fonctioMement en 
correspondant au fonctionnement en parallèle. ------e-e- -- 
paraElle. --------- -m---m- 

-------------1--- 

B.E.P. E.T.E. LS.- LT. EP2 DTN”3 



REF. TRAVAIL DEMANDE DONNEES EXIGENCES REPONSES Barème. 

i23 3.5 DOM~ le débit des deux Document millimétré DT.5 Le tracé sur le --- 

32 04 
pompes fonctionnant en parallèle document permet de 
pour une perte de charges du le vérifier. -- 13 
réseau correspondant de 39,24 
KPa, et tracez sur le document Le débit sera donné 
millimétré ces paramètres. enm’/h, 

. puisenm3/s. 

; 24 3.6 Tracer la courbe de réseau sur le Formule Permettant de tracer la - 

:2 04 docummt e&g DT-, hvmt courbe de réseau correspondant Lake de h courbe 
les valeurs données. à la pompe “6”. penuet de véritïer 14 

l’exactitude des 
Pdc=a.Q2 données _ 
Valeurs obtenues: - 

Pour 2m3 /h = 436KPa - 

Pour 4m3 /h = 17,44 KPa 
Pour 5m3 /h = 27,25 KPa 
Pour 7m’ /h = 53,41 KPa - 

-- 

3.7 Positionner sur le document 
millimétré DT5 le point de 
fonctionnement de la pompe “6”. 

- -- 

Le point sera bien 
marqué et entouré en 12 
bleu. 

- 

fl.Lr. c. 1 .JL l-S.- 1.1. DTP4 
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1 SCHEMA DE PRINCIPE 1 

SITUATION 

L 

B.E.P: E.T.E 1 Dominantes IS et IT 1 EI’REUVE:EP2 IDT6 I 





Ref. TRAVAIL DEMANDE DONNEES EXIGENCES REPONSES Ba6me 

r- 

-~- ~ - ir -~- 
: 

PUISSANCE COMMANDE 
j.41 - Vous devez effectuer le câblage d’un 1 

circulateur de la chaufferie du pavillon. I I 
z2.04 

5.1 
- Compkter dans la colonne “réponses” le - Schema developpé du circuit de - Les couleurs normalisées 
schema de cablage (multitïlaire) de ce commande (domks DR 5 du dossier seront respectées: 

, Ql$ hep+ Ccl$-+ , 

circulateur. : ressources). 
1 - Phase du circuit de puissance 

- Schéma developpe du circuit de en rouge. 
puissance (donnkes DR 5 du dossier 2 - Phase du circuit de commande 

en noir. 

- Circuit de puissance complet. 

- Circuit de commande complet. 

- Les barrettes sont bien 

Dominantes IS et IT I Epreuve EP2 I DT 8 !l 


